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همزمان با پنجاه‌و‌چهارمین سفر استانی میرهاشم موسویخبر

 ساختمان جدید درمانگاه تأمین‌اجتماعی قوچان 
به بهره‌برداری رسید

این درمانگاه در زمینی به مساحت 5000 متر‌مربع و زیربنای 
2800متر‌مربع در دو طبقه و با هزینه‌ای بالغ بر 850میلیارد 
ریال احداث و تجهیز شده است. خدمات آن شامل پزشک 
عمومی، دندانپزشک، متخصص داخلی، متخصص اطفال، 
متخصص زنان و زایمان، اتاق عمل سرپایی، آزمایشگاه و 

رادیولوژی و اتاق احیاست.

توسعه خدمات درمانی نمودی از غلبه بر 
چالش‌ها

میرهاشم موسوی، مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی در 
مراسم افتتاح درمانگاه ملکی تأمین‌اجتماعی قوچان با تأکید 
بر اینکه رویکرد این سازمان در دولت سیزدهم، توسعه 
خدمات به‌ویژه خدمات درمانی است، گفت: »در زیر لوای 
پرچم جمهوری اسلامی، مسیر حرکت 45ساله نظام، مسیر 
رشد و ترقی بوده و در بسیاری حوزه‌ها ازجمله حوزه حکمرانی 
تأمین‌اجتماعی توفیقات و دستاوردهای بسیار ارزشمندی 
داشته‌ایم. به لطف خداوند و با حمایت دولت سیزدهم و مجلس 
و نیز مساعدت و همراهی وزیر تعاون، کارو رفاه اجتماعی، از 
شرایط نگران‌کننده »آینده‌خواری« در قالب پیش‌خور کردن 
منابع و استقراض بی‌رویه و برجا گذاشتن بدهی کلان برای 
آیندگان، وارد مسیر »آینده‌سازی« شده‌ایم. با همه سختی‌ها و 
دشواری‌های موجود آینده را روشن و امیدوارکننده می‌دانیم. 
برخلاف اینکه برخی در این سال‌ها بر طبل بحران‌سازی 
کوبیدند، خدمتگزاران مردم در سازمان تأمین‌اجتماعی در 
همین دو سال نشان دادند که نه‌تنها می‌توان بر مشکلات غلبه 

کرد بلکه حتی می‌توان خدمات را توسعه داد.«
در مراسم افتتاح این مرکز درمانی، مدیرعامل سازمان 
تأمین‌اجتماعی با تبریک اعیاد شعبانیه و گرامیداشت روز 
جانباز و پاسدار و تقدیر از حضور پرشور مردم ایران اسلامی در 
راهپیمایی 22 بهمن، گفت: »پاسدار واقعی این انقلاب مردم 
هستند و سازمان‌ها و دستگاه‌های خدمت‌رسان مانند سازمان 
تأمین‌اجتماعی، وظیفه دارند بهترین خدمات را به این مردم 

ارائه کنند.«
او سازوکار فعالیت سازمان تأمین‌اجتماعی را مبتنی بر مشارکت 
مردم در تأمین منابع و ارائه خدمات به ذی‌نفعان از محل 
منابع حاصل از مشارکت‌های آنان دانست و افزود: »امنیت، 
آسایش و رفاه در حال و آینده، حاصل مشارکت بیمه‌شدگان و 
کارفرمایان در تأمین منابع نظام تأمین‌اجتماعی است. موهبت 
بیمه اجتماعی، بر وضعیت زندگی حال و آینده مردم بسیار 
اثرگذار است. در حال حاضر با وجود برخی مشکلات و نواقص، 
حدود 8میلیون نفر به‌عنوان بازنشسته و مستمری‌بگیر و افراد 
تحت‌تکفل آنان، از این موهبت بهره‌مند هستند. در مجموع 
بیش از 46میلیون نفر معادل 53درصد جمعیت کشور، از 

خدمات متنوع سازمان تأمین‌‎اجتماعی استفاده می‌کنند.«   
مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی همچنین اشاره کرد: 
»پوشش 75درصدی بیمه‌های اجتماعی در جمعیت 
86میلیون نفری امروز کشور در حالی است که پیش از پیروزی 
انقلاب تنها 20درصد از جمعیت 35میلیون نفری آن مقطع 
تحت‌پوشش بیمه‌های اجتماعی بودند. این دستاورد بسیار 
بزرگ انقلاب اسامی در حوزه اجتماعی است که عموماً در 
هیاهوی بوق‌های رسانه‌ای معاند، مورد غفلت قرار می‌گیرد. 

البته براساس اصل )29( قانون اساسی که اجرای کامل آن در 
سیاست‌های کلی تأمین‌اجتماعی از سوی مقام معظم رهبری 
ابلاغ و امر شده است؛ همه مردم باید از موهبت بیمه اجتماعی و 
بیمه درمانی بهره‌مند شوند. خوشبختانه در بیمه‌های درمانی 
پوشش تقریباً صددرصدی مردم با طرح دولت سیزدهم و 
دستور آیت‌الله رئیسی، محقق شده و هرکس هم که تاکنون 
زیر پوشش بیمه درمان قرار نگرفته، در اولین مراجعه به مراکز 
درمانی و روی تخت بیمارستان باید بیمه شود و هزینه بیمه 

افراد فاقد تمکن مالی را هم دولت متقبل شده است.«

حمایت از کارفرمایان
او در مورد دستاوردهای دولت سیزدهم در سازمان 
تأمین‌اجتماعی افزود: »در سازمان تأمین‌اجتماعی در سال 
گذشته ‌26هزار کارگاه از طرح بخشودگی جرائم بیمه‌ای 
استفاده کردند و حدود ‌10هزار میلیارد تومان بدهی بیمه‌ای 
کارفرمایان با هدف حمایت از تولید تقسیط شد. همچنین از 
ابتدای این دولت حدود ‌15هزار میلیارد تومان مقرری بیمه 
بیکاری پرداخت شده و ماهانه حدود ‌170هزار نفر از سازمان 

تأمین‌اجتماعی مقرری بیکاری دریافت می‌کنند.« 
مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی با اشاره به اینکه این 
سازمان به موجب قوانین و مقررات موجود و در قیاس با سایر 
کشورها، در تنوع خدمات و نیز در سطح خدمات و مبالغ 
خدمات، بسیار سخاوتمندانه عمل می‌کند، گفت: »توسعه 
خدمات در سازمان تأمین‌اجتماعی در دولت سیزدهم در حالی 
اتفاق افتاد که در ابتدای این دولت، سازمان تأمین‌اجتماعی 
میراث‌دار ‌106هزار میلیارد تومان بدهی بانکی ایجادشده از 
سال 1392 تا سال 1400 بود و ماهانه نیز برای اجرای تعهدات 
و پرداخت مستمری بازنشستگان، حدود 4 تا ‌5هزار میلیارد 
تومان کسری نقدینگی داشت. در دولت سیزدهم نه‌تنها با 
حمایت دولت مردمی و مجلس انقلابی و تدابیر مدیریتی اتخاذ 

شده در سازمان تأمین‌اجتماعی، این بدهی به نظام بانکی، از 
محل بازپرداخت بی‌سابقه مطالبات از سوی این دولت با رقم 
‌170هزار میلیارد تومان، تسویه شد، بلکه امروز ماهانه بیش 
از ‌40هزار میلیارد تومان تعهدات مختلف را بدون استقراض از 
نظام بانکی، تأمین مالی می‌کنیم و در کنار آن از توسعه خدمات 

نیز غافل نشده‌ایم.«

افزایش مراکز درمانی پس از انقلاب
موسوی ادامه داد: »در حالی که تعداد مراکز درمانی 
تأمین‌اجتماعی پیش از انقلاب اسلامی تنها در حدود 20مرکز 
در کل کشور بود، امروز سازمان تأمین‌اجتماعی بالغ بر 
400مرکز درمانی شامل 80بیمارستان چندتخصصی پیشرفته 
و مجهز دارد. برخی از این بیمارستان‌ها از مهم‌ترین و کیفی‌ترین 
بیمارستان‌های کشور هستند و توسعه خدمت در بخش درمان 
با شرایط قبل از انقلاب اصلًا قابل قیاس نیست. این‌ها اتفاقات 
بزرگی است که به برکت انقلاب و خون شهدا و تحت هدایت 
امامَین انقلاب، حاصل شده است. امروز در بخش درمان 
تأمین‌اجتماعی روزانه بالغ بر یک میلیون و ‌200هزار خدمت 
سرپایی و بیش از ‌13هزار خدمت بستری به بیمه‌شدگان ارائه 
می‌شود. این خدمات در بخش درمان مستقیم که توسعه آن 
مورد مطالبه بازنشستگان و نیز اولویت ما در این دولت است، 

صددرصد رایگان ارائه می‌شود.«
در این مراسم علی آذری، نماینده مردم قوچان در مجلس 
شورای اسلامی نیز گفت: »مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی 
و معاونان ایشان دغدغه زیادی برای توسعه خدمات دارند. در 
ایام اخیر، جلسات متعددی برای ساخت این پروژه ارزشمند 
و بزرگ با مدیرعامل سازمان و وزیر داشتیم. این شهرستان به 
چنین پروژه‌ای نیاز داشت و امروز به فضل خدا شاهد افتتاح آن 
هستیم. این اتفاق ارزشمندی است که جای شکرگزاری دارد.«

نماینده مردم قوچان در مجلس افزود: »همه به خاطر داریم 

که در دروان کرونا به‌دلیل نبود تجهیزات و امکانات درمانی 
بسیاری از عزیزان‌مان را از دست دادیم، اما امروز که این پروژه 
با زحمات همه دست‌اندرکاران انجام شده، افراد زیادی از این 

خدمات استفاده خواهند کرد.«
او ادامه داد: »این شهرستان ظرفیت‌ها و قابلیت‌های زیادی 
برای سرمایه‌گذاری اقتصادی دارد که امیدواریم مدیران 
سازمان تأمین‌اجتماعی، سرمایه‌گذاری در این شهرستان را 
مدنظر قرار داده و بررسی کنند.« حجت‌الاسلام والمسلمین 
هراتی مطلق، امام جمعه شهرستان قوچان نیز گفت: »سازمان 
تأمین‌اجتماعی خدمات بسیار ارزشمندی در سراسر کشور ارائه 
می‌کند. امروز شاهد گشایش درمانگاه چندتخصصی شهرستان 
قوچان هستیم که یکی از دستاوردهای دولت قوی و مردمی 
سیزدهم است. این دولت در سراسر کشور زحمات زیادی 

کشیده و می‌کشد که جای تشکر زیادی دارد.«
عباسعلی صفایی، فرماندار شهرستان قوچان هم در آیین افتتاح 
ساختمان جدید پلی‌کلینیک قوچان گفت: »این پلی‌کلینیک 
پروژه چندتخصصی بسیار شاخص و ارزشمندی است که از 
امروز می‌تواند ارائه خدمات تخصصی را آغاز کند. وقتی برای 
پروژه‌ای روزشمار نصب می‌شود، نشان از آن دارد که همه اجزای 
آن پروژه در نظر گرفته شده است. خوشبختانه این پروژه هم 
طبق روزشمار پیش رفت و از افتخارات سازمان تأمین‌اجتماعی 

محسوب می‌شود که جای تشکر و تقدیر دارد.«
او افزود: »مسیر قوچان جاده پرتردد و زیارتی حرم امام رضا )ع( 
از محور شمال است و ما افتخار پذیرایی از زائران و مسافران 
ایشان را داریم و افزایش ظرفیت‌های درمانی این شهرستان 

جان‌های بسیاری را نجات می‌دهد.«
همچنین علی رضازاده، مدیر درمان تأمین‌اجتماعی استان 
خراسان رضوی در آیین افتتاح ساختمان جدید پلی‌کلینیک 
قوچان گفت: »خدا را شاکریم که در فاصله حدود چهارماه از 
افتتاح درمانگاه تخصصی چناران در هفته دفاع مقدس، امروز 
افتخار پیدا کردیم یکی دیگر از پروژه‌های بزرگ استان را افتتاح 
کنیم. یکی از ویژگی‌های پلی‌کلینیک قوچان این است که در 
این دولت آغاز شد و در زمان مقرر به پایان رسید و الان در مرحله 
افتتاح است. این امر با حمایت و پیگیری مدیرعامل و معاونان 

سازمان و مسئولان استان و شهرستان ممکن شد.«
رضازاده افزود: »در راستای سیاست‌های عدالت‌محور دولت 
سیزدهم به‌ویژه در حوزه خدمات بهداشت و درمان و سلامت، 
سازمان تأمین‌اجتماعی طی دو سال اخیر برای توسعه درمان 
مستقیم تلاش‌های زیادی کرد. از این‌رو در سطح کشور 
پروژه‌های زیادی در دست طراحی و اجرا و ساخت قرار دارد.«

مدیر درمان تأمین‌اجتماعی استان خراسان رضوی 
ادامه داد: »در این استان، علاوه بر افتتاح پروژه چناران 
و پلی‌کلینیک تخصصی قوچان، حدود 10 پروژه درمانی 
دیگر در دست طراحی یا ساخت است. ازجمله می‌توان به 
درمانگاه‌های شهرستان‌های بردسکن، جوین، تربت‌حیدریه 
و دو پروژه بزرگ در سطح استان، یکی پروژه بخش 
آنژیوگرافی و جراحی قلب بیمارستان فارابی و دیگری 
پروژه بیمارستان 200 تختخوابی رضا )ع( مشهد اشاره کرد 
که علاوه بر اینکه در شهرستان و استان منشأ خیر و برکت 
است، ان‌شاءالله استان‌های همجوار و زائران آقا امام رضا )ع( 

هم از این خدمات بهره‌مند خواهند شد.«

در پنجاه‌و‌چهارمین سفر استانی میرهاشم موسوی و هم‌زمان با اعیاد شعبانیه و سالروز میلاد امام 
زین‌العابدین )ع(، با حضور مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی، نماینده مردم قوچان در مجلس شورای 

اسامی، امام جمعه و فرماندار قوچان و جمعی از مدیران محلی و استانی خراسان رضوی و شهرستان قوچان، 
بهره‌برداری از ساختمان نوساز و ملکی درمانگاه تأمین‌اجتماعی قوچان انجام شد.

آغاز ثبت‌نام آزمون‌ 
استخدامی اپراتور 

پاسخگویی مرکز 1420 
از روز یکشنبه 29 بهمن‌

مدیرعامل شرکت کار و تأمین از آغاز ثبت‌نام متقاضیان 
آزمون‌ استخدامی اپراتور پاسخگویی سامانه 1420 
برای جذب نیروی انسانی مورد نیاز اداره‌کل ارتباطات و 
نظارت مردمی سازمان تأمین‌اجتماعی در قالب جذب 

شرکتی خبر داد.
امیر موسوی بنه‌کهل گفت: »براساس مجوزهای 
جدید صادر شده از سوی معاونت توسعه مدیریت و 
منابع انسانی سازمان تأمین‌اجتماعی، برنامه‌ریزی‌ 
لازم برای تأمین نیروی انسانی مورد نیاز سامانه 1420 
سازمان تأمین‌اجتماعی جهت شغل اپراتور پاسخگویی 
به تماس‌های مردمی، به‌صورت جذب شرکتی انجام 
می‌شود. آغاز ثبت‌نام متقاضیان آزمون از روز یکشنبه 
29بهمن‌ماه سال 1402 است و تا روز شنبه پنجم 

اسفند‌ماه ادامه خواهد  یافت.«
او افزود: »در این آزمون که ثبت‌نام آن در 
سایت رسمی شرکت کار و تأمین به نشانی 
)karotamin.ir( انجام می‌شود، 35نفر شامل 
25مرد و 10 زن پس از طی مراحل آزمون کتبی، 

مصاحبه و گزینش جذب خواهند شد.« 
موسوی ادامه داد: »با توجه به رویکرد سازمان 
تأمین‌اجتماعی در مورد جذب نیروی انسانی 
در قالب عدالت و رعایت دقیق ضوابط و مقررات 
تأمین نیرو، به‌کارگیری پرسنل در سراسر کشور 
تنها از طریق آزمون و با رعایت شرایط برابر برای 
همگان انجام می‌شود. معیار و ملاک انتخاب 
افراد صرفاً شایستگی، نمره علمی و موفقیت در 

مصاحبه خواهد بود.«

۲۸۰ هزار فقره 
تسهیلات برای 
بازنشستگان 

محمد اسدی، رئیس کانون عالی بازنشستگان 
تأمین‌اجتماعی گفت: »تلاش داریم تا پایان 
سال جاری حداقل ۵۰هزار فقره تسهیلات 
وام بازنشستگان و مستمری‌بگیران سازمان 
تأمین‌اجتماعی به افراد متقاضی تعلق بگیرد. با 
احتساب این میزان، تعداد تسهیلات قرض‌الحسنه 

به حدود ۲۸۰هزار فقره در سال جاری می‌رسد.«
اسدی در گفت‌وگو با »آتیه‌نو« درباره برخی 
اقدامات این نهاد بیمه‌ای در حوزه ارائه تسهیلات، 
بیمه تکمیلی و اجرای طرح کرامت رضوی افزود: 
» سازمان تأمین‌اجتماعی برای کمک به معیشت 
بازنشستگان با ارائه تسهیلات قرض‌الحسنه 
ضروری به افراد متقاضی برنامه‌ریزی‌هایی دارد. به 
همین منظور طبق اقدامات صورت گرفته پرداخت 
این نوع تسهیلات در برنامه‌های سازمان گنجانده 

شده است.«
او ادامه داد: »سازمان تأمین‌اجتماعی بر توسعه 
و گسترش خدمات برای جامعه بازنشستگان و 
مستمری‌بگیران در راستای ارائه تسهیلات به این 
گروه از افراد تحت‌پوشش تأکید دارد. بر همین 
مبنا توسعه خدمات برای این گروه از جامعه هدف 

برنامه‌ریزی شد.«
اسدی اضافه کرد: »تا اواسط بهمن‌ماه سال 
۱۴۰۲ حدود ۲۳۰هزار مورد تسهیلات به 
بازنشستگان و مستمری‌بگیران تحت‌پوشش 
سازمان تأمین‌اجتماعی پرداخت شده است.« به 
گفته او، پرداخت تسهیلات یکی از اولویت‌های 
سازمان تأمین‌اجتماعی در راستای بهبود وضعیت 
معیشت بازنشستگان محسوب می‌شود. بنابراین 
افراد بازنشسته و مستمری‌بگیر از تسهیلات 

۲۰میلیون تومانی بهره‌مند می‌شوند.
رئیس کانون عالی بازنشستگان در پایان سخنان 
خود گفت: »از ابتدای دولت سیزدهم پرداخت 
تسهیلات در سه مرحله با رشد مواجه شده 
که از پنج میلیون تومان به ۲۰میلیون تومان 
افزایش یافته است. یکی از راهبردهای سازمان 
تأمین‌اجتماعی حمایت از این گروه از جامعه هدف 
به شمار می‌رود. پرداخت این میزان تسهیلات در 
راستای رفع بخشی از نیازهای ضروری بازنشستگان 
و مستمری‌بگیران در دستور کار این نهاد بیمه‌گر 

قرار گرفته است.«

خبر

در آیین پایانی نخستین دوره جشنواره ملی روابط‌عمومی‌های برتر وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی -جشنواره امتداد– اداره‌کل روابط‌عمومی سازمان 
تأمین‌اجتماعی در سه بخش سایت و زیرپرتال، تولیدات چندرسانه‌ای و شبکه‌های 
اجتماعی به‌عنوان روابط‌عمومی برگزیده حائز رتبه اول شد. در بخش انتشارات و 
تبلیغات نیز به‌عنوان برگزیده رتبه دوم معرفی شد و با اهدای لوح تقدیر و تندیس 
جشنواره، مورد تجلیل قرار گرفت. همچنین در این جشنواره در سطح استانی، 
روابط‌عمومی‌های مدیریت‌های درمان تأمین‌اجتماعی استان‌های هرمزگان، 
قزوین، اصفهان و چهارمحال و بختیاری در چندین بخش، رتبه‌های برتر را به 

خود اختصاص دادند. 
در این مراسم که با حضور میرهاشم موسوی مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی، 
سپهر خلجی رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، مهدی رضوی‌کیا رئیس مرکز 
روابط‌عمومی و امور بین‌الملل وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و جمعی از مدیران 
و معاونان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در مجتمع فرهنگی ‌ورزشی تلاش 
برگزار شد، در بخش سایت و زیرپرتال و در سطح ستادی، روابط‌عمومی سازمان 
تأمین‌اجتماعی به جهت اهتمام ویژه در به‌روزرسانی و درج قوانین و مقررات مرتبط 

با نیازهای مخاطبان و تعامل مطلوب با آن‌ها، رتبه اول را کسب کرد.
روابط‌عمومی سازمان تأمین‌اجتماعی، علاوه بر این در جشنواره یادشده، در بخش 

تولیدات چندرسانه‌ای در چهار بخش کلیپ، موشن‌گرافیک، انیمیشن و تیزر و 
همچنین در بخش شبکه‌های اجتماعی رتبه اول و در بخش انتشارات و تبلیغات 

رتبه دوم را به دست آورد. 
در این جشنواره و در بخش استانی، مدیریت درمان تأمین‌اجتماعی استان هرمزگان 

در سه بخش‌ »انتشارات و تبلیغات«، »کلیپ استانی« و »پیوست رسانه‌ای« رتبه 
اول، در بخش ویژه »رشد تولید« رتبه دوم و در بخش »پویش رسانه‌ای و تبلیغاتی« 

رتبه سوم را از آن خود کرد.
در سطح استانی این جشنواره همچنین روابط‌عمومی مدیریت درمان 
تأمین‌اجتماعی استان قزوین در بخش »پاسخگویی رسانه‌ای« و روابط‌عمومی 
مدیریت درمان تأمین‌اجتماعی استان اصفهان در بخش ویژه »رشد تولید« 
به‌صورت مشترک روابط‌عمومی برگزیده و حائز رتبه اول معرفی شدند و لوح تقدیر 

و تندیس جشنواره را دریافت کردند.
روابط‌عمومی مدیریت درمان تأمین‌اجتماعی استان چهارمحال و بختیاری نیز 
در این جشنواره در بخش تبلیغات و انتشارات در سطح استانی، شایسته تقدیر 
شناخته شد. داوری نخستین دوره جشنواره ملی امتداد را محمود مختاریان، 
علیرضا کتابدار، ایمان شمسایی، حمید ضیایی‌پرور، محمدمهدی خیرجو، احسان 

صالحی، افشین محمدی، محسن اسلام‌زاده و امیر خالقی برعهده داشتند.
شایان ذکر است پیش از این نیز سازمان تأمین‌‌اجتماعی در هجدهمین جشنواره 
شهید رجایی در بخش موضوعی و در زمینه تبیین دستاوردها و اطلاع‌رسانی، در 
بین ۱۰۷دستگاه ملی که امتیازهای آن‌ها در سامانه »دولت‌سنج« اعلام شده، با 

کسب نمره کامل در کنار دستگاه‌های برتر کشور در این زمینه قرار گرفت.

کسب 12 رتبه برتر توسط روابط‌عمومی سازمان تأمین‌اجتماعی در جشنواره امتداد


